

Vážené dámy, pánové, přátelé veteránistě,

je mi opět ctí Vás pozvat za Oldtimer club Helfštýn po dvou letech na mezinárodní soutěž historických vozidel 18. ročník Helfštýnského okruhu. Jako každý rok pro Vás soutěže chystáme s co největší zodpovědností a chceme Vám nabídnout co možná nejvíce. Ani letos tomu nebude jinak. Opět přísná kritéria výběru vozidel do r.v. 1939 (od každého po jednom typu značky), zajímavá trasa s průjezdními kontrolami, spousta hudby, tanečních a kulturních vystoupení a bohaté občerstvení.

V pátek začne víkendová akce v 16 hodin hudebním a tanečním vystoupením, poté prolog předválečných jízdních kol a stylového oblečení (kde se doufám hojně zúčastníte i Vy) a naostro se samozřejmě představí historická vozidla, která se účastní sobotního Helfštýnského okruhu. Na náměstí budou probíhat ochutnávky zabijačkových specialit a měl by se představit i místní pivovar. Po výstavě a prologu se přesuneme do zámecké zahrady, kde bude pokračovat další veselí, hudební vystoupení, prohlídka zámecké galerie, střešní zahrady, večerní prohlídka města s průvodcem atd.

O příjemné ukončení večera se postará tradičně „tancovačka“ v internátu školy s živou hudbou, degustací výborného vína s občerstvením.

Sobotní klasickou soutěž netřeba dlouze představovat, jen to, že se na Vás těší opravdu spousta diváků po trase soutěže, která bude měřit 105 km s cílem na hradě Helfštýně. Také v sobotu večer bude na internátu školy hrát živá hudba až do vnímání posledního odpadlíka. Takto ukončíme letošní „Helfštýn 2017“. Soutěže se mohou zúčastnit vozidla AUTO - MOTO - VELO, pouze do r. v. 1939, a to s platnými doklady a zákonnou pojistkou. Soutěž se jede za běžného provozu a je tedy nutné dbát dodržování pravidel silničního provozu a pokynů pořadatelů.

Doufám, že se k nám opět po čase vrátíte a zažijeme společně spoustu příjemných zážitků a neopakovatelných chvil.



Zemánek Jiří
ředitel soutěže

Program soutěže:

Pátek 12. 5. (1. část) **od 14.00** - Příjezd účastníků, parkování, ubytování, prezentace a technické přejímky na Integrované střední škole elektrotechnické v Lipníku nad Bečvou.

od 16.00 - Kulturní a hudební vystoupení na nám. TGM

od 17.00 - Oficiální zahájení prologu. Spanilá jízda cyklistů a historických vozidel, výstava. Po ukončení veteránského prologu proběhne soutěž klasických závodních kol.

od 19.00 - Příjezd prvních účastníků do zámecké zahrady na přátelské posezení, večeri, prohlídka střešní zahrady, degustace vína, zámecké galerie, večerní prohlídka města s průvodcem, hudební vystoupení.

od 21.00 - Společenský večírek s hudební produkcí na internátu školy.

Sobota 13. 5. (2. část) **od 7.00 - 8.45** - Snídaně a přejezd na náměstí TGM v Lipníku n. B.

8.45 - Rozprava soutěže.

9.00 - Start soutěže. Soutěžící dostanou přesnou mapu trasy. Trasa má délku cca 105 km. Závod se jede na naprostou pohodu, nikam se nespěchá (doporučuji deky s sebou). Hudební produkce, kulturní program. Na trase je zajištěn oběd a občerstvení.

15.00 - Plánovaný příjezd prvních vozidel na hrad Helfštýn (cíl závodu), výstava vozidel - soutěž elegance, hudební produkce.

17.00 - Předávání cen soutěžícím.

18.00 - Společný odjezd v koloně do Integrované střední školy elektrotechnické v Lipníku n. B.

20.00 - Slavnostní ukončení soutěže, společenský večer, předání plaket a pamětních listů, volná zábava s živou hudbou k poslechu až do rána.

Neděle 14. 5. od 8.00 - Snídaně, odjezd domů.

Vklad závodu:

Vozidla do r. v. 1920 včetně platí za řidiče 500,- Kč, do r. v. 1939 platí 800,- Kč, spolujezdec a každá další přihlášená osoba 600,- Kč.

Z vkladu je hrazeno sportovní a technické zabezpečení celé soutěže, odtahová služba, ceny pro soutěžící, plakety, hudba, ozvučení, kulturní program, vstupné na hrad, parkování vozidel, hlídací služba.

Pátek - večeře

Sobota - snídaně, oběd, večeře, kabanos, pivo, kyselky.

Neděle - snídaně, pitný režim.

Nepřihlášení účastníci nemají možnost se přihlásit v pátek či sobotu do soutěže (z organizačních důvodů).

Ubytování:

Ubytování soutěžících vzhledem ke snížené kapacitě elektrotechnické školy bude řešeno po všech nejbližších ubytovnách, penzionech v ceně od 150 Kč/osoba/noc. V případě zájmu o ubytování v sousedním penzionu, je nutné dát vědět předem (cena kolem 500 Kč/osoba/noc). Pro vzdálenější ubytování zajistíme bezplatný rozvoz.

Uzávěrka přihlášek je do 31. 3. 2017, poté pořadatel kontaktuje všechny účastníky soutěže telefonicky nebo mailem do 10. 4. 2017. Všichni účastníci platí poplatky v den soutěže.

Pořadatelský sbor:

Ředitel soutěže
Zástupce ředitele
Technická přejímka
Pěče o jezdce
Hospodář, pokladní
Komentátor
Zabezpečení akce

Jiří Zemánek
Roman Palla
Pavel Mika
Jiří Dolejš, Pavel Loupanec
Hana Vodíková, Eliška Sigmundová
Petr Kopecký
Bohuslav Hurta, Ivo Kopecký,
Jaroslav Navrátil, František Sigmund

**SRDEČNĚ VÁS ZVOU A TĚŠÍ SE NA VÁS
POŘADATELÉ SOUTĚŽE**